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Ata da Sexta Sessio Extraordinaria, do pritneiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos fete de
dezembro de dais mile vince e um, is dezoito horns e trinta minutes, na gala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade.
Presidente Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice - Presidents Sr. Silvio Luiz Teller
de Menezes. Secretirios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano
Jose Cecon. Primeiramente. foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforme
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents
convidou o Sr. Rodrigo Reis de Souza para proferir o seguinte texts: Evangelho
de Lucas - Capitulo 10, versiculos 23 a 28 "Um especialista em leis se levantou
e, para tentar Jesus, perguntou: Mestre, o que devo fazer para receber em
heranga a vida etema?" Jesus Ihe disse: O que 6 que este escrito na Lei? Como
voc6 1&?" Ele entio respondeu: Ame o Senhor, seu Deus, com todd o seu
coragao, com toda a sua alma, com lada a sua forma e com toda a sua mente; e
ao seu pr6ximo coma a si mesmo". Jesus Ihe disse: VocC respondeu cerro. Faga
ipso, e viverf!". A seguir, o Sr. Presidents determinou para que todos
registrassem suas presengas nos terminais eletr6nicos, constatando os senhores:
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a proteg5o de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessio comunicando a todos que a mesma fora previamente convocada
para que a Casa deliberasse sabre as seguintes mat6rias: Em Segunda
Discussio: Projeto de Lei Complementar n ' 008/2021 do Executive Municipal
altera a Lei Complementar Municipal n ' 209/2012(Estatuto dos Servidores
Pablicos) no tocante a aliquota de contribuigao previdenciaria, e da outras
providencias (quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I). Em
discussio (tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1,
'a"). A seguir, em votagao foio mesmo aprovado por 09 votos favoraveis,
sendo 03 contrgrios dos Srs. Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reid de
Souza e Wanderley Teodoro Filho; 2. Projeto de Lei Complementar n '
012/2021 do Executivo Municipal que instituio Regime de Previd6ncia
Complementar no imbito do Municipio de Jaguariana; 6ixa o limite m6ximo
para a concessio de aposentadorias e pens6es pelo regime de previd6ncia de
que trata o art. 40 da Constituigao Federal; autoriza a ades8o a plano de
benefTcios de previd6ncia complementar, e da outras provid6ncias. (quorum de
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deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I). Em discussio (tempo de uso da
palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"). A seguir, em votagao foi o
mesmo aprovado unanimidade de votes; 3. Projeto de Lei n ' 073/202] do
Executive Municipal, que altera a Lei n ' 2.222/2014, que disp6e sobre a
organizagao dos servigos de transporte pOblico coletivo de passageiros no
Municipio de Jaguariana, e da outras provid&ncias. (quorum de deliberagao:
maioria absolute: Art. 50 R.I). Em discuss5o (tempo de uso da palavra: 20
minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a"). A seguir, em votagao foio mesmo
aprovado por 09 votes favoraveis, sends 03 contrfrios dos Srs. Francisco de
Souza Campos, Rodrigo Reis de Souza e Wanderley Teodoro Filho.Terminada
a Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerrou a sessio. Para votagao delta Ata
acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguari6na, contends today as informag6es
da presence sessio. Ao Hind de cada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravagdes em audio
e video das mencionadas Sessdes, o qual sera catalogado e devidamente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, favre!,a-+){esente ata que lida e achava
conforms. vai
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